

## Лесной праздничный

### Время идёт, впереди Новый год

В ЛЕСНОМ утвержден план организации работ по новогоднему оформлению Лесного и поселков Горный, Таежный и Чашавита.

Так, праздничной иллюминацией будут украшены городские улицы (Ленина, Мира, Строителей, Победы и Сиротина), фасады зданий предприятий, учреждений и организаций города.

Традиционно главную городскую елку установят на площади СКДЦ «Современник». Здесь же расположится и новогодний городок с фигурами Деда Мороза и Снегурочки, горками, квартетом снеговиков и светодиодным фонтаном.

В поселке Горном на ул. Гранитной будет установлена елка и построен снежный городок. В поселках Таежный и Чашавита празднично оформят иллюминацией фасады Дома культуры «Родник» и клуба.

Новогодний городок и елка традиционно будут и на территории санатория-профилактория «Солнышко», новогодняя елка — в Профсоюзном сквере на ул. Мира, д. 8.

Новогоднее оформление придомовых территорий будет осуществляться с привлечением самих жителей.

ПО ИНФ. СМИ

## Акцент

### Праздник у ворот

Чему в этом году будет посвящена тема ледового городка в столице Урала? В. Сотникова, г. Екатеринбург

Темой ледового городка на площади 1905 года в Екатеринбурге станет 295-летие уральской столицы. На данный момент чиновники мэрии уже начали формировать техническое задание для будущего подрядчика. Уже известно, что в новогодние праздники будет традиционно организован конкурс ледовых скульптур. С большой долей вероятности его посвятят чемпионату мира по футболу. Площадь городка планируется увеличить, задействовав в том числе прилегающую территорию. Строительные работы стартуют со второй половины ноября. При этом парковку на площади 1905 года закроют.

Напомним, что главной темой прошлого новогоднего действия было творчество детского писателя Корнея Чуковского, которому в 2017 году исполнилось бы 135 лет.

«АиФ», № 40

## Занятость

### Набор на службу в ОВД

МО МВД РОССИИ «Качканарский» проводит набор на службу в органы внутренних дел молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, прошедших службу в Вооруженных силах, имеющих образование не ниже среднего, годных по состоянию здоровья к военной строевой службе, не судимых.

Дополнительную информацию и условия прохождения службы можно узнать в отделении по работе с личным составом по телефону 8 (34341) 6-91-86.

ИНФ. МО МВД РОССИИ  
«КАЧКАНАРСКИЙ»

## Юбилей



Ансамбль «Лейся, песня!» ФОТО АВТОРА

# Без песни жизнь не интересна

К 20-летию хора ветеранов Управления образования Лесного

«НАМ ПЕСНЯ СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ!» — СПЕЛ ЛЕОНИД УТЕСОВ В ДАЛЕКИХ 1930-Х ГОДАХ, И С ТЕХ ПОР ЭТО УТВЕРЖДЕНИЕ

НИКОЛЬКО НЕ ПОТЕРЯЛО АКТУАЛЬНОСТЬ. ВОТ И НАШИ ГЕРОИНИ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЮТ СВОЕЙ ЖИЗНИ БЕЗ ПЕСНИ. 29 ОКТЯБРЯ В ЦГБ ИМ. П. П. БАЖОВА ПРОШЕЛ ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ ХОРА ВЕТЕРАНОВ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕСНОГО «МЫ С ПЕСНЕЙ ВМЕСТЕ 20 ЛЕТ!»

Н. ФРОЛОВА

А начиналось все в 1997 году: на одном из вечеров отдела образования женщины-педагоги так хорошо пели, что обратили на себя внимание руководителей. **Юлия Брылякова**, бывшая тогда председателем профсоюзной организации, предложила организовать хор. Ее поддержала профорг **Фаина Удинцева**. Хормейстером стала **Римма Зайцева**, концертмейстером — **Ольга Романова**. И уже через месяц состоялось первое публичное выступление. Коллектив с самого начала громко заявил о себе и за двадцать лет снискал успех и любовь зрителя не только в Лесном, но и далеко за его пределами. И в состав хора практически ежегодно вливаются новые участницы. Есть у него и староста — **Надежда Кохановская**: двигатель, координатор и душа хора все эти двадцать лет. Сегодня в качестве концертмейстера с женщинами работает **Ольга Закирова**.

Репертуар хора близок их слушателям: это и патристические песни, и песни о войне — ведь многие участницы хора являются детьми войны, поэтому тема им близка, как никому; песни советских композиторов. Поют они и о красоте природы России и родного края. Не отказывают себе и в удовольствии иронизировать по поводу своего возраста — так, на «ура» слушателями юбилейного концерта был встречен «Хор старушек»:

«Ох ты Русь моя, Россия!  
До чего ж ты молода,  
Если бабки озорные  
Позабыли про года.  
Песня снова разрасталась,  
Пляска рвалась на простор...  
Чтобы встретит  
так же старость,  
Запишусь я к бабкам в хор».

Да какие они бабки — хочется воскликнуть, глядя на этих жизнерадостных, с задорными искорками в глазах, женщин! Педагоги, привыкшие к четкому ритму профессиональной жизни, на пенсии не смогли сидеть без дела — нашли отдушину в песне. Хор для них — это большая семья, где вместе справляют праздники и дни рождения, делятся радостями и горестями, помогают друг другу в житейских ситуациях. Секрет долголетия коллектива — активная жизненная позиция, оптимизм и жизнелюбие. А еще — верность своему зрителю и желание дарить слушателям радость от встречи с песней. И, конечно же, — неутомимость



Любимому руководителю посвящается... ФОТО АВТОРА

замечательной Риммы Ивановны, которая всю душу и мастерство отдает хору, обладая при этом удивительным тактом, терпением, настойчивостью.

Участниц хора ветеранов с юбилеем поздравили начальник Управления образования Лесного **Ольга Пищяева**, председатель Совета ветеранов педагогического труда **Валентина Соколова**. Добрые слова услышали они и от своего первого концертмейстера **Ольги Романовой**. С музыкальными подарками выступили ансамбли «Лейся, песня!» (руководитель **Борис Калинин**) и «Калейдоскоп» (руководитель **Галина Пилигримова**), мужская часть фольклорного ансамбля «Заря» (руководитель **Юрий Казаков**). «Многая лета» пожелал Академический хор СКДЦ «Современник», а Галина Пилигримова преподнесла торт, свечи на котором дружно задули все участницы хора ветеранов.

Бурные аплодисменты, множество цветов от коллег, детей и внуков, возгласы «Браво!» виновницы торжества принимали с благодарностью и истинно педагогическим достоинством. Они и сейчас остаются учителями и воспи-

тателями для последующих поколений, своим примером доказывая, что если ты в гармонии с собой, если есть любимое дело — молодость продолжается! ■

## Акция

### За активность в Интернете...

КОМПАНИЯ «ЭнергосбыТ Плюс» проводит акцию для клиентов «Офис в кармане». За совершение платежей, передачу показаний, пользование личным кабинетом клиента (ЛКК) на сайте ([esplus.ru](http://esplus.ru)) абонент получит подарки.

За совершение каждой операции в личном кабинете клиенту присваиваются баллы, которые можно обменять на подарки от энергосбытовой компании.

Участник может обменять баллы сразу при получении на приятный небольшой сувенир в ближайшем офисе обслуживания «ЭнергосбыТ Плюс» либо копить — для получения более ценного приза, пользуясь сервисами компании в течение всего периода проведения акции. Так, чтобы получить магнит с термометром (60 баллов), достаточно зарегистрироваться в ЛКК в период проведения, подписаться на электронную квитанцию и передать показания приборов. Чтобы выиграть самый ценный приз — внешний аккумулятор (150 баллов), нужно совершить максимум операций в ЛКК в течение всей акции.

Информация о заработанных клиентом баллах отображается в личном кабинете «ЭнергосбыТ Плюс» (ЛКК) на сайте [ekb.esplus.ru](http://ekb.esplus.ru).

Клиентам, ранее не зарегистрированным в личном кабинете клиента, необходимо осуществить регистрацию на сайте компании.

Правила участия — в Положении конкурса «Офис в кармане» на сайте [ekb.esplus.ru](http://ekb.esplus.ru) в разделе «Акции».

Акция продлится до 15 декабря 2017 г.

ПРЕСС-СЛУЖБА  
СВЕРДЛОВСКОГО ФИЛИАЛА  
ОАО «ЭНЕРГОСБЫТ ПЛЮС»

## Потребитель

### Сотовая связь станет дороже?

По требованию ФАС сотовые операторы пообещали к 15 декабря отменить внутрироссийский роуминг. Не приведет ли это к подорожанию тарифных планов? Л. Панфилова

— Операторы связи не упустят случая заработать денег, прикрываясь предписанием ФАС, но это не значит, что платить придется в разы больше, — считает первый замдиректора Института актуальной экономики **Иван Антропов**. — Сейчас, по разным оценкам, внутрисетевой роуминг дает порядка 3-4% от общей выручки, хотя операторы и могут повышать цены в роуминге в десятки раз. Так что повышение тарифов даже на 5% перекроет недополученную прибыль от роуминга. А с учетом накрутки возможно подорожание на 10-15%. С переходом на новую схему работы им придется решать вопрос, что делать с абонентами, купившими сим-карту в регионе с более доступными тарифами, а пользующимися ими в соседнем регионе с тарифами подороже. Вероятно, будет введено правило, по которому после лимита времени нахождения в «гостевом» регионе будет автоматический перевод или на базовый дорогой тариф, или на местный аналог.

«АиФ», № 35